Inmultiri 0-50
A Unegte fiecare adunare repetatd cu inmulticea care ii corespunde.
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‘2 Pune semnul potrivit (+, x), astfed incat rezultatele 53 fie corecte.
2] Ja= 5 2 | 8=16 3] 15=15 2[ 12+ &
i Ja=12 2/ [10=20 3 7=21 il l9=27
'3 Trimite in balth numai pestii care Indeplinesc cerinta pelicanului, (bifeazs)

3x6
Ixs lzxg
& AME un numar:

« de 3 ori mai mare decat: 4; 8, 2; 1;

scu 3 mal mare decdt: 4;8:2; 1.

8§ Calculeazd, apoi pune semnul de relatie potrivit (<, =, 3),
3x5 3x2 3+6 |3IxE Ixi| [3+1
Ix7?| 2x7 2+2 |2x2 ix9 |Ix8



Unegste fiecare exercitiu cu expresiile care | se potrivesc.

produsul 6 adunal cu el suma '
numerelor 5 si 6 Insusi de 5 or numerelor 5 si 6

6 adunat cu S5xg

!-uumﬁr cu b numéarul de 5
mai mare decét 5 mai mare decat 6

@ * Alege rezultatul corect:

5x4=20 22 5x3=10 (15 5x5=25 35
5x8=35 40 5x9=35 45 5x1=5 |6
'8 Completeazs in casete factoril potriviti, astfel incat produsele s3 fie corecte.
[ J=[ |=35 | ][ l=25 x| |=45
x| |=40 *x| =15 x| |=50

B- Bifeazd numai bulinele din dreptul copacilor pe care ii va vizita clocinitoarea.

Vizitez copacii unde
produsul este 401

'8 Anina a desenat 5 ciupercl. Pe fiecare ciupercd a conturat cite 9 buline.
Din toate bulinele a colorat 30. Cite buline mai are de colorat?




